

ИСКРА

№ 20 (56626)

11 марта 2020 г.

среда

12+

цена свободная

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «УГРАНСКИЙ РАЙОН» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Официально

Губернатор Алексей Островский провел ряд кадровых изменений

О решении провести кадровые изменения в Администрации и органах исполнительной власти региона сегодня Губернатор Алексей Островский сообщил в ходе заседания рабочего совещания с членами Администрации Смоленской области.

Алексей Островский: В связи с прекращением трудовых отношений с Оксаной Васильевной Лободой, мною принято решение о назначении моим заместителем Виты Михайловны Хомутовой, которая в качестве вице-губернатора будет курировать Департамент по образованию и науке, а также Департамент по социальному развитию. Также на период согласования с Министерством просвещения кандидатуры нового начальника Департамента по образованию и науке временно исполняющей обязанности его руководителя назначается Елена Петровна Талкина [до настоящего времени – первый заместитель начальника Департамента по образованию и науке]. Департамент здравоохранения с сегодняшнего дня будет курировать мой заместитель Полина Викторовна Хомайко.

Также хотел бы представить моего советника Павла Александровича Ломтикова, который принят мною на работу, чтобы курировать такие важнейшие вопросы как строительство и наполнение резидентами индустриальных парков «Феникс» и «Сафоново», территории опережающего социально-экономического развития [ТОСЭР «Дорогобуж»] и особой экономической зоны «Стабна». Поскольку эта сфера затрагивает компетенции двух моих заместителей – Ростислава Леонидовича Ровбеля и Геннадия Владимировича Наумова, я требую от вас, уважаемые коллеги, эффективного взаимодействия с Павлом Александровичем и максимальной открытости в предоставлении той или иной информации относительно вышеозначенных вопросов, которую он будет запрашивать.

В смоленские детские школы искусств поступили новые барабаны

Шесть смоленских детских школ искусств получили барабанные установки. Это стало возможным благодаря реализации федеральной программы развития отечественного производства музыкальных инструментов для оснащения детских школ искусств, разработанной Минпромторгом России совместно с Министерством культуры РФ, которая реализуется с 2017 года.

В первый год реализации программы в детские школы искусств осуществлялись поставки пианино трех отечественных производителей. В 2018 году программа была расширена на локализацию 11 видов духовых музыкальных инструментов. А в 2019 году номенклатура программы была увеличена на ударные музыкальные инструменты.

В рамках реализации программы в 2019 году в шесть смоленских детских школ искусств поступили новые барабаны. Обладателями ударных инструментов стали Верхнеднепровская детская школа искусств (Дорогобужский район), Кощинская детская школа искусств (Смоленский район), Рославль-

ская детская музыкальная школа им. М.И. Глинки, Детская музыкальная школа № 1 имени М. И. Глинки (Смоленск), Детская музыкальная школа № 5 им. В.П. Дубровского (Смоленск), Вяземская детская школа искусств им. А.С. Даргомыжского.

Кроме того, по набору духовых музыкальных инструментов получили Рославльская детская музыкальная школа им. М.И. Глинки, а также детская школа искусств имени М. А. Балакирева» (Смоленск).

Стоит отметить, что в рамках данной программы в 2018 году в 37 детских школ искусств, расположенных на территории Смоленщины, поступили 54 пианино марки «Михаил Глинка» отечественного производителя музыкальных инструментов.

По распоряжению Губернатора Алексея Островского пианино получили абсолютно все муниципальные районы и городские округа Смоленской области. В зависимости от числа обучающихся в детских школах искусств и их материально-технической базы, несколько школ получили по два инструмента.

СРЕДА 11.03

ночь +4
день +9
ветер ю-з

ПЯТНИЦА 13.03
ночь +1
день +6
ветер ю-з

ЧЕТВЕРГ 12.03

ночь +4
день +7
ветер ю-з

СУББОТА 14.03
ночь -1
день +5
ветер з



ДЕРЕВЬЯ - СВИДЕТЕЛИ ВОЙНЫ

Коллектив Угранского лесничества - филиал ОГКУ «Смолупрлес» вместе с арендаторами лесных участков активно ведут подготовительные работы по оформлению запроектированной Аллеи Памяти о героях Великой Отечественной войны к юбилею Победы.



Вековые деревья на аллее являются свидетелями Отечественной войны. В данное время ведется очистка территории. В апреле планируется установить аншлаги, указатели, скамейки и высадить цветы. На этой территории ежегодно проводятся межрайонные слеты поисковых отрядов, где принимают участие кинорежиссеры фильмов о

войне и известные актеры. Во время слета проходят соревнования по военной подготовке среди молодежи.

В связи с этим и выбрано место под формирование аллеи с названием «Деревья - свидетели войны».

Заместитель директора – лесничий Угранского лесничества Т.А. Владимира.



У наших соседей

с жителями села Туманово по поводу ввода в эксплуатацию газоснабжения в этом крупном населенном пункте. Кроме того, Губернатор проинспектировал результаты работы по строительству многофункциональной спортивной площадки, обустроенной в рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование». А.В. Островский внепланово побывал в Тумановской средней общеобразовательной школе имени Героя Советского Союза К.И. Молоненкова.

Новодугино

Команда клуба «Альфа», занимающаяся на базе Новодугинского ФОКа, заняла 2 командное место в турнире по боевому самбо в 4-х разделах среди всех возрастов «Кубок ДОСААФ», который состоялся 1 марта в Твери. Всего в нем приняли участие 12 команд (122 человека).

29 февраля в Новодугинском ФОКе состоялись соревнования по жиму штанги лежа, посвященные 75-летию Победы в ВОВ. Соревнования проводились в четырех весовых категориях: до 93 килограммов, весовая категория - 83 килограмма, 66 килограммов, также участвовали самые маленькие спортсмены (до 11 лет), вес до 53 килограммов.

Темкино

В феврале в библиотеках Темкинской межпоселенческой централизованной библиотечной системы прошел День книгодарения, цель проведения которого – принять с благодарностью книги в дар от читателей и жителей района и самим подарить книги на память об этом Дне.

Основная цель акции – поддержка чтения и возрождение традиции книгодарения.

Вязьма

Несмотря на выходной день, 24 февраля 2020 г. глава региона посетил Вяземский район, где разделил радость

Год памяти и славы

Защищал Родину

Зинаида Сидоровна Сидоренкова (дев. Куготкина) родилась в 1940 году в д. Подсосонки.

Когда началась война, девочке был всего лишь один годик, а старшей сестричке Тамаре – четыре.

Их отец, Сидор Васильевич, в первых рядах добровольцев ушел на фронт. Первые воспоминания об отце принадлежат к 1943 году. Сидору Васильевичу просто чудом выпала возможность оказаться в родных местах.

Воспользоваться случаем и не повидать своих близких солдат не мог. Забежав на родное крыльцо, а потом стремглав в хату, мужчина увидел в доме одних маленьких дочек. Схватив обеих в охапку и прижав их к сердцу, отец Куготкин смахнул с щеки скучую мужскую слезу.

«Печь не топлена, дети голодные, – скропалительно мелькнула мысль в голове Сидора Васильевича, – надо спасти ребятишек».

Мужчина накоротко затопил печь, налил воды в чугунок и высыпал туда из своего вещмешка горсть бобов, оставил себе совсем немного. «Вот вам и супец, – прослезился солдат, – а больше вас, доченьки, угостить нечем. Передавайте привет мамке. Ждите. Я обязательно вернусь». Поцеловав своих дочурок, Сидор Васильевич вышел из хаты и побежал догонять однополчан.

Весной 1944 г. жена Куготкина получила письмо из госпиталя, в котором сообщалось, что Сидору Васильевичу ампутировали ногу и необходимо его забрать домой. Любящая женщина не стала ждать ни минуты, тотчас же отправилась забирать мужа.

Спустя некоторое время, когда за-



тянулись душевые раны, глава семейства расскажет своим родным, что в один из боев он был тяжело ранен. Попал в медсанбат. В полевых условиях военный доктор спас ему ногу. Благодаря ему он остался жив.

С.В. Куготкин, несмотря на свое положение, продолжал заниматься посильным трудом, не теряя веры и надежды. Лишь когда совсем ослаб и боевые раны оказались на его здоровье, тихо промолвил, обращаясь к жене: «Замучил я тебя, Марфа. Лучше бы меня фашисты сразу убили».

Сидор Васильевич не дождался Победы, но светлая память об отце до сих пор живет в сердце его младшей дочери Зиночки.

М. Павлова.

Фото из семейного архива.



ЖЮРИ ВЫБРАЛО ЦЫПУ: НАЗВАН ТАЛИСМАН ПЕРЕПИСИ НАСЕЛЕНИЯ

Скорость и легкость станут особенностями будущей цифровой переписи населения. Участники конкурса талисмана Всероссийской переписи населения 2020 года (ВПН-2020) отметили эту специфику и представили множество ярких работ. Из шорт-листа жюри конкурса выбрало птичку с говорящим именем ВиПиН – Всероссийская перепись населения.

Для участия в конкурсе было представлено около 900 вариантов талисмана будущей переписи из 74 регионов нашей страны. Заботливые аисты, мудрые филины, зовущие в неведомую даль жар-птицы, косолапые медведи, харизматичные кони в яблоках и другие персонажи были достойны стать символом будущей переписи. Но победитель конкурса должен быть один, и им стала птичка «Цыпа ВиПиН», автором которой является архитектор, иллюстратор из Самары *ov_maxim*. Именно его работу жюри конкурса признало лучшим вариантом талисмана Всероссийской переписи населения 2020 года. Поздравляем Максима с победой! Его ожидает денежный приз в размере 60 тысяч рублей.

Благодаря выбору россиян, ВиПиН попал в шорт-лист финалистов конкурса. Окончательное решение в пользу этой работы приняли члены жюри конкурса, в состав которого вошли представители Росстата, ИД «Комсомольская правда», Национального исследовательского университета «Высшая школа экономики» и специалисты в области создания визуальных решений.

«Мы отметили тот факт, что среди абсолютного большинства работ лидировали изображения пернатых: совы, голуби, воробы и даже жар-птица. Птица – символ легкости, скорости и устремленности в будущее. Уверены, что шустрая птичка ВиПиН наиболее точно отражает новый подход к проведению переписи населения и станет логическим продолжением фирменного стиля ВПН-2020», – отметил председатель жюри конкурса, заместитель руководителя Росстата Павел Смелов.

Медиаофис ВПН-2020 дополнительно

отметил 10 работ из Москвы и Московской области, Санкт-Петербурга и Ленинградской области, Свердловской и Пензенской областей и Республики Татарстан. Часть из них развивают символику Всероссийской переписи населения, другие – отражают поддержку проекта волонтерами и инновационный цифровой характер переписи. Также симпатии заслужили лидер пользовательского голосования Тигр Ярослав и экспрессивная работа «Конек-огонек».

Авторы всех вошедших в шорт-лист 77 работ получат именные сертификаты финалистов конкурса талисмана ВПН-2020, а создателей персонажей, отмеченных Медиаофисом, ждут памятные подарки.

Всероссийская перепись населения пройдет с 1 по 31 октября 2020 года с применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале «Госуслуги» (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики Росстата будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг (МФЦ).

Официально

На очередном заседании Смоленской областной Думы шестого созыва, прошедшем под председательством Игоря Ляхова, парламентарии внесли в областное законодательство изменения, направленные как на приведение областных нормативных актов в соответствие с действующим федеральным законодательством, так и на совершенствование норм областного права.

В целях предупреждения причинения вреда здоровью несовершеннолетних, которые используют электронные системы доставки никотина, а также альтернативные никотиносодержащие продукты: конфеты, леденцы, мармелад, зубочистки и иную непищевую продукцию с высоким содержанием никотина, депутаты приняли областной закон, устанавливающий на территории Смоленской области ограничение розничной продажи данной продукции.

В ходе заседания в ряд областных законов внесены изменения, связанные с корректировкой перечня документов на получение компенсаций и выплат по коммунальным услугам (ветеранами

Об итогах 15-го заседания Смоленской областной Думы



труды и военной службы, инвалидами и участниками Великой Отечественной войны и боевых действий, бывшими несовершеннолетними узниками концлагерей, реабилитированными лицами и лицами, признанными пострадавшими от политических репрессий) и на предоставление по догово-

рам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда малоимущим гражданам. Теперь из перечня предоставляемых документов исключены документы, содержащие сведения о количестве лиц, зарегистрированных совместно с гражданином, справка о составе

семьи. Граждане при подаче заявления будут предоставлять данные о лицах, зарегистрированных с ними на одной жилплощади, а органы исполнительной власти будут в дальнейшем проверять достоверность этой информации.

Депутаты заслушали сводный годовой доклад Губернатора Смоленской области о ходе реализации и об оценке эффективности областных государственных программ за 2018 год. В отчетном периоде было предусмотрено достижение 189 целевых показателей реализации госпрограмм, из которых 167 показателей достигнуты. Кассовые расходы областного бюджета на реализацию государственных программ исполнены в сумме 38 млрд. 651 млн. рублей, в том числе за счет средств: федерального бюджета – 4 млрд. 545 млн. тыс. рублей; областного бюджета – 34 млрд. 106 млн. рублей. Эффективность выполнения всех программ составила 99%.

В рамках заседания был представлен доклад о деятельности Уполномоченного по правам человека в Смоленской области за 2019 год. В основу доклада легли

данные системного мониторинга правозащитной ситуации в регионе. В минувшем году из общего числа поступивших обращений 61,5% касались соблюдения социально-экономических прав и свобод человека. Личных прав граждан – 38,2%.

Еще одним важным пунктом повестки дня пленарного заседания стал отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Смоленской области за 2019 год. В отчетном периоде госорганом было проведено 16 контрольных мероприятий в отношении 30 объектов контроля. Объем проверенных бюджетных средств составил 2,1 млрд. рублей. По результатам контрольных мероприятий установлено 558 нарушений на общую сумму 440,5 млн. рублей, вынесено 28 представлений должностным лицам органов власти и местного самоуправления области по устранению нарушений, установленных в ходе проверок.

Всего на прошедшем заседании депутаты регионального парламента рассмотрели 12 проектов областных законов, 11 из которых приняли в целом, 1 – в первом чтении; одобрили 47 проектов федеральных законов, 2 законодательные инициативы и 3 обращения, предложенных органами государственной власти иных субъектов Российской Федерации.

Пресс-служба
Смоленской областной Думы.

Официально

Губернатор Алексей Островский побывал на центральной площадке регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia)

Губернатор Алексей Островский ознакомился с работой центральной соревновательной площадки V Открытого регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia). Мероприятие, организатором которого является Администрация области, прошло в рамках регионального проекта «Молодые профессионалы» национального проекта «Образование»

WorldSkills - международное движение, направленное на популяризацию рабочих специальностей и повышение их престижа в обществе, а также развитие системы профессионального образования. В настоящее время все субъекты Российской Федерации являются официальными членами движения WorldSkills Russia, под эгидой которого проводятся региональные, национальные, мировые и континентальные первенства.

Смоленщина присоединилась к движению в 2015 году. В течение этого времени под патронатом Губернатора Алексея Островского прошли четыре региональных чемпионата, победители которых приняли участие в полуфиналах и финалах Национальных чемпионатов, завоевав призовые места. На данный момент в «капилке» Смоленской области 10 золотых и 13 бронзовых медалей, а также шесть «Медальонов за профессионализм» (награда, присуждаемая за достижение результата выше среднего на национальном или международном чемпионате).

В этом году региональный чемпионат прошел на 12 соревновательных площадках Смоленска и области. Он включал в себя состязания по 33 компетенциям, среди которых - «Технологии моды», «Парикмахерское искусство», «Туризм», «Физическая культура, спорт и фитнес», «Электромонтаж», «Проектирование нейроин-

терфайсов», «Медицинский и социальный уход» и другие.

В ходе своего визита Алексей Островский ознакомился с работой профориентационных секций, представленных на площадке Дворца спорта «Юбилейный» в Смоленске, а также пообщался с организаторами, экспертами и участниками. В нынешнем году свое мастерство на региональном этапе продемонстрировали 242 конкурсанта основной возрастной категории (от 16 до 27 лет), юниоры (от 12 до 16 лет), а также профессионалы от 50 лет и старше, которые показывали свои навыки в различных сферах, например, в проведении сантехнических работ, ремонте систем отопления. «Распределяя компетенции по 12 соревновательным площадкам, мы делали упор на региональной специфике. Для Смоленской области очень актуальны такие компетенции, как «Туризм», «Электромонтаж», «Технологии моды», также тренд нашей экономики - «Легкая промышленность». Поэтому именно здесь, на центральной площадке чемпионата во Дворце спорта «Юбилейный», мы постарались сосредоточить максимальное количество востребованных компетенций», - рассказала руководитель регионального координационного центра WorldSkills Russia Юлия Евстафьева.

Алексей Островский поинтересовался, насколько сам чемпионат и его профориентационные

площадки востребованы у смолян и у жителей региона. В качестве примера Юлия привела факт, что в дни соревнований «Юбилейный» ежедневно посещают около 700 школьников, присутствует множество гостей из муниципальных образований. «Хочу отметить, что смоляне с удовольствием посещают профориентационные площадки и с большим интересом участвуют в мастер-классах. Помимо этого, сюда приходит много учителей, школьников и их родителей, они знакомятся с работой секций, проходят профессиональное тестирование, консультируются с психологом, который помогает определиться с направлением будущей профессии».

Также отмечалось, что с каждым годом происходит значительный прирост компетенций: три года назад их было 12, а сейчас уже 33. Например, в этом году появилась компетенция «Документационное обеспечение, управление и архивоведение», а также несколько компетенций на базе мастерских, созданных в рамках национального проекта «Образование». Они расположены на базе Смоленского строительного колледжа, в филиалах Академии профессионального образования в областном центре и Сафонове.

При этом большая ответственность возлагается на экспертов: они оценивают участников, которые должны показывать свои навыки в абсолютно одинаковых ус-



ловиях, по определенным, четко установленным критериям. Например, парикмахеры должны работать только с манекеном, качество волос должно быть одинаковым. Соответственно, в таких условиях у участника не будет претензий к оценке его работы. «Тут очень все объективно в этом смысле. Чемпионат хорош тем, что помогает школьникам определиться с профессией, студентам - усовершенствовать и закрепить

полученные профессиональные навыки», - подчеркнула руководитель регионального координационного центра.

В рамках посещения площадок чемпионата Алексей Островский также ознакомился с системой профориентационного тестирования, главная цель которого - помочь сделать осознанный выбор профессии, исходя из выявления индивидуальных психологических особенностей личности.

Для справки:

Для оценки уровня компетенции участников чемпионата приглашены 337 экспертов из 15 регионов (Москвы, Санкт-Петербурга, республик Татарстан и Башкортостан, Курской, Липецкой, Оренбургской, Сахалинской, Брянской, Ярославской, Нижегородской, Кемеровской, Московской областей, Ямало-Ненецкого автономного округа и Краснодарского края).

Стоит отметить, что финалисты регионального соревнования представляют Смоленскую область на Открытом национальном чемпионате «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia), который пройдет с 17 по 21 июля в Новокузнецке (Кемеровская область).

Игорь Алиев.

По поручению Губернатора Алексея Островского областные учреждения здравоохранения получат дополнительное финансирование

В ходе расширенного заседания коллегии Департамента Смоленской области по здравоохранению, на котором подводились итоги работы отрасли в 2019 году и определялись задачи на текущий год, Алексей Островский сообщил о том, что за счет средств регионального бюджета будет выделено дополнительное финансирование областным учреждениям здравоохранения. Деньги пойдут на погашение просроченной кредиторской задолженности в связи с образовавшимся недостатком средств в бюджете Территориального фонда медицинского страхования.

«По моему решению в систему обязательного медицинского страхования будут дополнительно направлены 532 млн рублей, что позволит центральным районным больницам решать проблемы по исполнительным листам, по налогообложению, по расчету с подрядчиками и ресурсоснабжающими организациями. Я думаю, что сумма в более чем полмиллиарда рублей - это такое неплохое вливание в систему [здравоохранения области] для того, чтобы ей стало чуть легче «дышать», - подчеркнул Губернатор.

Глава региона добавил, что соответствующие изменения в областной бюджет будут вынесены на утверждение Смоленской областной Думы, заседание которой состоится в марте.

Илья Конев.

В Смоленске обсудили методы борьбы со «снюсами»



Губернатор Алексей Островский провел очередное рабочее совещание членов Администрации Смоленской области, в ходе которого рассматривался комплекс мероприятий по предотвращению и прекращению возможной реализации в торговых точках некурительной никотиносодержащей продукции («снюсов»). В рамках повестки также обсуждались и иные актуальные темы.

Глава региона подчеркнул, что борьба с так называемыми «снюсами» имеет крайне важное значение для народосбережения области и в первую очередь для сохранения здоровья и жизни подрастающего поколения: «Администрация региона совместно с Управлением Роспотребнадзора, УМВД по Смоленской области, администрациями муниципальных образований должны предпринять максимум усилий для того, чтобы минимизировать возможность приобретения на территории нашей области этой некурительной никотиносодержащей продукции».

Руководитель Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Смоленской области Сергей Ро-

гутский рассказал, что в конце 2019 года в России был отмечен рост распространения и потребления некурительной никотиносодержащей продукции - аналога запрещенного в Российской Федерации «снюса», в которой табак был заменен на никотин. «Оборот подобной продукции без документов, подтверждающих ее безопасность, которые предусмотрены техническими регламентами Таможенного союза, не допускается».

В соответствии с поручением Председателя Правительства РФ от 24 декабря 2019 года Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека издан Приказ о проведении внеплановых проверок некурительной никотиносодержащей продукции. Региональным Управлением Роспотребнадзора в течение декабря-января проведено 782 проверочных мероприятия. Нарушения установлены на 7 объектах, во всех случаях возбуждены административные дела. Всего из оборота изъято 530 единиц продукции. В ходе рейдов мероприятий выявлялась продукция, которая сопровождалась так называемыми сертификатами соответствия, однако документы были либо поддельными, либо

выдавались на другую продукцию. Информация об этом и копии материалов дел направлены в Управления Роспотребнадзора по месту нахождения изготовителей.

Также выявлены факты продажи жевательной смеси без содержания табака при отсутствии документов, подтверждающих качество и безопасность продукции.

Заместитель начальника Управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Смоленской области Владимир Прохоренков доложил о проводимой работе, направленной на недопущение нарушений различной торговли табачной продукцией и никотиносодержащими смесями. Так, сотрудники подразделений по делам несовершеннолетних на постоянной основе проводят в образовательных организациях профилактические мероприятия с учениками и их родителями. В этом году УМВД России направило в Федеральную службу по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций информационные письма о блокировке 18 интернет-ресурсов, на которых выявлено распространение никотиносодержащей продукции.

«Еще раз повторюсь, что от совместной работы всех заинтересованных структур - органов исполнительной власти, регионального УМВД и Роспотребнадзора, нацеленной на предотвращение реализации «снюсов», во многом зависит здоровье смолян, в первую очередь, молодежи, поэтому нам крайне важно повысить эффективность межведомственного взаимодействия в данном направлении и держать этот вопрос на особом контроле», - подытожил Алексей Островский.

Ольга Орлова.

Масленичные гуляния во Всходах

Дорогие господа,
отложите все дела!
Веселиться всем пора.
Масленица к нам пришла!

Такими зазывными стихами начались масленичные гуляния на площади Всходского Дома культуры. Открывала праздник вокальная группа «Истоки» (Всходского ДК) песней «Масленица». Всех гостей праздника угостили блинами.

Веселые скоморохи (В. Новиков и Илья Долженко) не давали никому скучать весь праздник. В их шкатулке было припасено много веселых игр и конкурсов. Это и «Масленичная викторина», и гонки на лошадях, метание валенка, перетягивание каната, поедание блинов на скорость и многое другое.

Детская вокальная группа «Ручеек» порадовала зрителей песнями «Пришли к нам Масленица», «Ой, блины, блины». Никому из собравшихся не пришлоось посидеть или постоять в сторонке. Взрослые вместе с детьми пели, водили хороводы, играли.

Все желающие проверить свои силы могли посоревноваться в поднятии 16 килограммовой гирь. Первое место занял Бубнов Константин (59 раз), 2-е место досталось М.М. Федиченкову (40 раз) и третье место занял И.Д. Барабанов (29 раз). Приз зрителейских симпатий получила Бельская Ольга, не побоявшаяся попробовать свои силы наравне с мужчинами. Все участники получили памятные подарки.

Были конкурсы и на смекалку.

Ведущая праздника Забава (А. Кофанова) предложила угадать из какого количества баранок были сделаны бусы. Не так-то просто было угадать, что их 72 штуки. Победителю достались баранки. Также была разыграна беспроигрышная лотерея. Все получили призы и хорошее настроение.

Особенное настроение создавали веселые песни, под которые танцевали все от мала до велика. Александр Леднев исполнил песню «Конфетки-бараночки», также веселый хоровод собрала песня «Ойся, ты Ойся» (А. Леднев, А. Крутиков, А. Воронец, А. Комиссарова, Д. Агеева) и т.д.

Ну и какое же масленичное гуляние без главной гостьи праздника - Весны (ее сыграла Д. Агеева). Долгожданная гостья по-



здравила всех с праздником, пообещала теплых, солнечных дней. А Зима (А. Воронец), в свою очередь, пообещала забрать с собой выигрыши и морозы и уступить дорогу Весне. Завер-

шился праздник традиционным сжиганием чучела Масленицы и уличной дискотекой.

А.Л. Кофанова,
заведующая филиала
Всходский СДК.

СМОЛЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ УГРАНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РЕШЕНИЕ

«27» февраля 2020 года № 6

О внесении изменений в решение Угранского районного Совета депутатов от 25 декабря 2019 года № 103 «О бюджете муниципального образования «Угранский район» Смоленской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»

В соответствии со статьей 21 Устава муниципального образования «Угранский район» Смоленской области Угранский районный Совет депутатов **РЕШИЛ:**

1. Внести в решение Угранского районного Совета депутатов от 25 декабря 2019 года № 103 «О бюджете муниципального образования «Угранский район» Смоленской области на 2020 и на плановый период 2021 и 2022

годов» следующие изменения:

1) Пункт 1 статьи 1 утвердить в новой редакции:

«1. Утвердить основные характеристики районного бюджета на 2020 год:

1) общий объем доходов районного бюджета в сумме 260165,0 тыс. рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 229647,8 тыс. рублей, из которых объем получаемых межбюджетных трансфертов – 229647,8 тыс. рублей;

2) общий объем расходов районного бюджета в сумме 265350,8 тыс. рублей;

3) дефицит районного бюджета в сумме 5185,7 тыс. руб., что составляет 16,99 процента от утвержденного общего годового объема доходов бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений.»;

2) в статье 11 слова «в сумме 252256,9 тыс. руб.» заменить словами «в сумме 256168,5 тыс. руб.»;

3) в статье 12 слова «в сумме 121381,1 тыс. руб.» заменить словами «в сумме

124288,3 тыс. руб.»;

4) в пункте 1 статьи 15 слова «0,22 процента» заменить словами «0,18%»;

5) в статью 17 добавить пункт 2 следующего содержания «Утвердить распределение прочих межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджетам поселений на 2020 год согласно приложению 24.1 к настоящему решению»;

6) приложения 1, 6, 8, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 24.1 изложить в новой редакции.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава муниципального образования «Угранский район» Смоленской области

Н.С. Шишигина.

И.о. Председателя Угранского районного

Совета депутатов В.С. Комиссарова.

Приложения 1, 6, 8, 10, 12, 13, 14, 16, 17, 18, 19, 24.1 к настоящему Решению размещены на официальном сайте Администрации МО «Угранский район» Смоленской области.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ УГРАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ УГРАНСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ РЕШЕНИЕ

от 06.03.2020 года № 9

О внесении изменений в решение Совета депутатов Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области от 26 декабря 2019 года № 75 «О бюджете муниципального образования Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»

В соответствии со статьями 45, 46, 47 Устава Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области Совет депутатов Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области **РЕШИЛ:**

Внести в решение Совета депутатов Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области от 26 декабря 2019 года № 75 «О бюджете муниципального образования Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» следующие изменения:

1. Пункт 1 ст. 1 изложить в новой редакции:

Утвердить основные характеристики бюджета поселения на 2020 год:

1) общий объем доходов бюджета поселения в сумме 33 962,4 тыс. руб. в том числе объем безвозмездных поступлений 22 319,0 тыс. рублей, из которых объем получаемых межбюджетных трансфертов 22 319,0 тыс. руб.

2) общий объем расходов бюджета поселения в сумме 34 225,4 тыс. руб.

3) дефицит бюджета поселения в сумме 263,0 тыс. рублей, что составит 0,02 процента от утвержденного общего годового объема доходов бюджета, без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений.

2. В ст. 10 заменить слова «28 435,3 тыс. рублей» на слова «28 540,3 тыс. рублей»

3. Приложения 1, 6, 8, 10, 12, 14, 16 изложить в новой редакции.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.

Глава муниципального образования Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области Т.А. Тимошенкова.

Приложения 1, 6, 8, 10, 12, 14, 16 к настоящему Решению в новой редакции, размещены на официальном сайте Администрации МО «Угранский район» Смоленской области.

СМОЛЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ УГРАНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РЕШЕНИЕ

«27» февраля 2020 года № 7

Об установлении порядка предоставления дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений, входящих в состав муниципального образования «Угранский район» Смоленской области, из бюджета муниципального образования «Угранский район» Смоленской области

В соответствии со статьей 142.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», областным законом от 29.09.2005 N 87-з «О межбюджетных отношениях в Смоленской области» (с учетом изменений, внесенных законом Смоленской области от 12.09.2019 N 84-з), Уставом муниципального образования «Угранский район» Смоленской области Угранский районный Совет депутатов **РЕШИЛ:**

1. Установить следующий порядок предоставления дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений, входящих в состав муниципального образования «Угранский район» Смоленской области, из бюджета муниципального образования «Угранский район» Смоленской области (далее – дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений из бюджета муниципального района):

1.1. Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений из бюджета муниципального образования «Угранский район» Смоленской области (далее – бюджет муниципального района), формируются за счет:

- субвенций на осуществление полномочий органов государственной власти Смоленской области по расчету и предоставлению дотаций бюджетам сельских поселений, входящим в состав муниципального образования «Угранский район» Смоленской области, за счет средств областного бюджета;

- собственных доходов бюджета муниципального района и источников финансирования дефицита бюджета муниципального района, направляемых на формирование дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений из бюджета муниципального района.

1.2. Объем дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений из бюджета муниципального района и их распределение между поселениями утверждаются решением Угранского районного Совета депутатов о бюджете муниципального района на очередной финансовый год и плановый период.

1.3. Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений из бюджета муниципального района в части, сформированной за счет средств областного бюджета, предоставляются бюджетам поселений, входящих в состав муниципального образования «Угранский район» Смоленской области, по

мере поступления средств из областного бюджета в соответствии со сводной бюджетной росписью бюджета муниципального района на соответствующий финансовый год, а в части, сформированной за счет собственных доходов бюджета муниципального района и источников финансирования дефицита бюджета муниципального района - ежемесячно в размере 1/12 от общего размера дотации, в соответствии со сводной бюджетной росписью бюджета муниципального образования «Угранский район» Смоленской области на соответствующий финансовый год для соответствующего бюджета поселения.

2. Настоящее решение распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2020 года.

Глава муниципального образования «Угранский район» Смоленской области

Н.С. Шишигина.

И.о. Председателя Угранского районного

Совета депутатов В.С. Комиссарова.

**ТЕПЛИЦЫ С ПОЛИКАРБОНАТОМ
ЦЕНЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ**

ТЕЛ.: 8 915 633 72 78

Реклама.

**Нужна оптимальная теплица
по минимальной цене?**

Тогда срочно звоните нам:

8-961-139-08-20

Долговечная конструкция

из профильной трубы.

Гарантия на поликарбонат

- 7 лет.

Заводское качество.

Доставка, сборка и

никаких предоплат!



Реклама

**ТЕПЛИЦЫ
проверенные зимой
ПРЯМО С ЗАВОДА!**

теплица-тмк.рф

Угра ул. Советская д.4 8-920-329-75-51

**УДАЧНЫЙ СЕЗОН!
ТЕПЛИЦЫ
проверенные зимой
ПРЯМО С ЗАВОДА!**

теплица-тмк.рф

**КУПОН
НА СКИДКУ
2000 р.**

* в феврале и марте

TMK

Реклама

**Мнение авторов публикаций не всегда отражает точку зрения редакции.
За достоверность объявлений всю ответственность несет рекламодатель.**

12+

Учредители: Смоленское областное государственное унитарное предприятие «Восточная объединенная редакция», Администрация муниципального образования «Угранский район» Смоленской области, Аппарат Администрации Смоленской области

Газета «Искра» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Смоленской области.

Регистрационный номер ПИ № ТУ67-00327 от 20 ноября 2019 года.

Главный редактор А.К. Клименков, тел.: 8 (48131) 4-17-75.
Выпускающий редактор М.А. Косарыгина.

Газета выходит по средам и субботам, 104 номера в году.

Тираж 710 экз.